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Resolugdo da Prova Final de Matematica de 2.2 ciclo — 1.2 chamada — 2012
Caderno 1:

1. Volume do modelo A: 5,9 % 5,9 % 5,9 = 205,379 cm?®
Volume do modelo B: 14,7 = 2,5 % 5,6 = 205,8 cm?
205,379 — 200 = 5,379
2058 -200=5,.8
5,379 = 5,8

Resposta: O modelo cujo volume é mais préximo de 200 cm?® é o modelo A.

2. Areada cartolina: 69,5 = 49,5 = 3440,25 cm?
Area dos trés triangulos: 3 x 48 = 144 cm?
Area do circulo: 3,14 x 11% = 379,94 cm?
Soma das areas dos trés tridngulos e do circulo: 144 + 379,94 = 523,94 cm?
Area da cartolina que sobrou: 3440,25 — 523,94 = 2916,31 cm?

Resposta: A drea da porg3o de cartolina que sobrou é 2916,31 cm?=.

3. Comprimento do segmento de reta [AB]: AF =& cm

. 1 g
Proporgao: ==
x =175 %8
1= 1400 ocm

1400 cm = 14 m
Resposta: A altura real da Torre de Vilar é 14 metros.
4. O-raio do circulo é igual a metade do didmetro: 12 : 2 = 6 cm

O comprimento do retdngulo é igual ao perimetro do circulo: 3,14 x 12 = 37,63 cm

A largura do retdngulo é igual 3 altura do cilindro: 15 cin
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Resposta: Raio dos circulos: & cm
Comprimento do retangulo: 37,68 cm
Largura do retangulo: 15cm

5. Preco do bilhete de cada aluno: 2 x 5,95 = T 1__i = 2,55 suros

Preco dos bilhetes dos 83 alunos: 33 » 2,55 = 211,65 euros
Preco dos bilhetes dos 6 professores: & * 5,95 = 35,70 euros
Preco total dos bilhetes: 211,65 + 35,70 = 247,35 euros

Resposta: O grupo de professores e alunos pagara no total 247,35 euros,

Caderno 2:

6. Hexagono

7 5&-
8.1. —Le5s
8.2. =7

10. 2014
5 1 1 35 4+ 1 13 = 3 23 3 2@ 18
11 S4dx-—- =242 2225 22 2 _2_ 2
2 3 2z 2 '3 2 & & & s = B 3
12.
a7 6 cm g

F -~ TF -~ Tr
13. ‘a4 = ¥ = ¥g

14. Um prisma triangular pode ter no maximo duas faces triangulares.



15. N3o. Por exemplo, 2% = 57,

16. —3 correspondea le-estdentre Hel

Fa |

17. Asigualdades sugerem que 1414=14x101 e que 2323=23x101. Efetuando os calculos,
por exemplo através da aplicacdo da propriedade distributiva,
14x(100+1)=1400+14=1414 e 2323=23x(100+1)=2300+23=2323,

i 1414 1414101 14
podemos constatar que assim acontece pelo que —— = —— = —.
2323 2323:101 23
18. [EF]
.- L . , £3+122+51 278 -,
19.1. Média de plastico recolhido por periodo: ——— = — =92 kg

o

Resposta: A média de plastico recolhido por periodo foi de 92 kg.

19.2. O material que foi recolhido em maior quantidade ao longo do ano foi o papel.

19.3. N&o. O papel recolhido no 3.2 periodo é inferior a metade do papel recolhido
durante o ano letivo pois o total de papel recolhido foi 739 kg do qual metade é
369,5 kg e ndo 308 kg como estd registado na tabela.
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20.2. 300°



